FORMATO DE DECLARACIÓN DE INTERESES

I. <u>INFORMACI</u>	ÓN GENERAL:				
NOMBRE Y APELLII ENTIDAD:	_	ETH ZULEMA SOTO GON esa de Generación Eléctr			
CARGO:	_CON	TADOR GENERAL			
FECHA DE PRESEN	ITACIÓN: 31/10/	2018			
PERIORICIDAD:	Inicio: _31/10/	Actualización:		Cese:	
II. <u>INFORMACI</u>	ÓN DETALLADA	<u>\:</u>			
Información de el patrimonial o sim		des u otras entidades en la	as que se pos	ea alguna clas	se de participaciór
RAZÓN SOCIAL	R.U.C	NATURALEZA DE LOS DERECHOS		NTAJE DE CIPACIÓN	PERIODO
SOGO INVESTMENT SAC	20602145213	ACCIONES	55%		2018
ADELANTE CORPORACION SAC	20602844987	ACCIONES	25%		2018
		sejos de administración y giado semejante, sea remu		consejos con	sultivos, consejos
INSTITUCIÓN, EMPRESA O ENTIDAD		CARGO		PERIODO	
3. Empleos, asesor	ías consultorías y	similares, en los sectores	público y priv	ado, sea remi	unerados o no.
INSTITUCIÓN, EMPRESA O ENTIDAD		CARGO O POSICIÓ	N	PERIODO	
COOPERATIVA DE AHORRO Y CREDITO SAYARI		AUDITOR INTERNO		8	
4. Participación en o	organizaciones pi	rivadas (asociaciones, grer	nios, y organi	smos no gube	ernamentales).
ORGANIZA	CIÓN	TIPO DE		PERIODO	

5. Personas que integran el grupo familiar hasta el cuarto grado de consanguinidad y segundo grado de afinidad, incluyendo sus actividades y ocupaciones actuales. Se considera a los convivientes y uniones de hecho.

2018

SOCIO

COOPERATIVA DE AHORRO Y

CREDITO SAYARI

NOMBRE	DNI	PARENTESCO	ACTIVIDADES U OCUPACIONES ACTUALES	CENTRO O LUGAR DE TRABAJO
FLORA GONZALES DE SOTO	01232070	MADRE	-	CASA
PABLO SEBASTIAN SOTO GALLEGOS		PADRE	JUBILADO	CASA
JULIO LUIS SOTO GONZALES		HERMANO	EMPLEADO	HOTEL LIBERTADOR
VLADIMIR DANTE SOTO GONZALES		HERMANO	EMPLEADO	MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE PUNO
ALEX WIGNAR SOTO GONZALES		HERMANO	TRABAJADOR INDEPENDIENTE	
GEOVANNA ZELMIRA SOTO GONZALES		HERMANA	EMPLEADA	
LILIAN ROCIO SOTO GONZALES		HERMANA	EMPLEADA	REDES LARAQUERI

6.	6. Otra información relevante que considere necesario declarar:				

Declaro expresamente que toda la información contenida en la presente declaración contiene todos los datos relevantes, es veraz y exacta.

LIZBETH ZULEMA SOTO GONZALES DNI Nº 40923398